

lelor, un succes!

plimbare plăcută, iar florile sînt superbe și ne încintă ochiul. A meritat iesirea din casă! La primul etaj al expoziției florare, am găsit-o pe Corogeta Tudora, 43 ani, expozantele care e zise la Simfonia foarte frumoasă puteam să ratez aceasta, mai ales că Albă este o inosebita și foarte ta de organizator, ranjamentele flo- ci, sînt foarte fru- și sînt din Bradu și profit și să vin, în napte, deoarece, "liberă și plec din în plus, este și rea, ceea ce con- vantaj".

Ediții Piteștiului, Tudor Pendiuc, a oficial, simbătă dimineață, căsătorii în cadrul Complexului Expozitional Casa Cărții, momentul fiind inclus în calendarul acțiunilor dedicate Simfoniei Lalelelor.

Anamaria Dumitru Foto: Ion Tudor

Trei cupluri au spus DA, printre sutele de flori din cadrul expoziției dedicate Simfoniei, ediții oficiind cununii civile conform unui obicei de oțiva ani. Cele trei cupluri care au pornit pe drumul căsătoriei sînt: Corneliu Opreșcu și Gabriela Săuleanu, Daniel - Nicolae Voicu și Manuela Maria Nta și Petru Florian Nicolae și Alina - Cristina Rotilă. Numărul redus de cununii civile se explică prin faptul că ne aflăm în postul Pastelui. „Ne-am cunoscut în liceu, fiind colegi. Am fost prieteni un an și jumătate, iar azi ne-am căsătorit civil. Am avut emoții în cadrul momentului! Dumnezeu să binecuvînteze această căsătorie, iar copii ne dorim, dar cînd va vrea El”, ne-a precizat Corneliu Opreșcu. Tinerii proaspăt căsătorii au primit de la Municipalityate un cadou în care s-a găsit și un ma-

S-au căsătorit de Simfonie



S-au căsătorit printre mii de flori.

nuscrit al Istoriei Simfoniei Lalelelor.

Pendiuc a dat ora exactă

Simbătă, a avut loc primirea oficială a delegațiilor străine care au participat la ediția 2014 a Simfoniei Lalelelor, în Sala Mare a Primăriei. Printre delegațiile primite de ediții Piteștiului, Tudor Pendiuc, a fost cea din Portugalia, condusă de primarul orașului Ourem-Fatima, cu care municipiul este înfrățit

de mai mulți ani. De altfel, cu această ocazie, cei doi ediții au vorbit despre dezvoltarea relațiilor de colaborare pe plan economic și stiintific, luna viitoare urmînd să se desfășoare în Pitești un simpozion internațional comun pe teme de drept administrativ. Mai apoi, cei doi ediții au făcut schimb de cadouri, primarul din Ourem oferindu-i, printre altele, lui Pendiuc o plachetă, iar cel din Portugalia a primit mere și un ceas stilizat sub formă de lălea cu

inșerii din aur, făcut special pentru cea de-a 37-a ediție a Simfoniei. Tudor Pendiuc a profitat de ocazie și a readus în atenție un proiect mai vechi, respectiv cel de construire în Fatima a unei biserici ortodoxe românești. Primarul din Ourem-Fatima și-a oferit întregul sprijin pentru acest proiect, dar autoritățile din România trebuie să găsească soluția de finanțare.



Scoala Militară Basarab I. la Crosul Lalelelor

Ion, a avut loc, pe traseul Parcul Trivale - Piața Primăriei, Crosul Lalelelor, marșul a avut loc în Sala de Primărie Municipalityate, cu ocazia celei de-a 37-a ediții Simfoniei Lalelelor. Timp de două zile, în acest cros au fost zece de participanți. Din partea Școlii Militare de Maistri Militari și Sufofiteri a Fortelor Terestre Basarab I. au participat 30 de elevi. Dintre aceștia, Cătălin Bertescu a obținut locul II.



în a doua zi lelor, de la Primăriei, stut urmări ustinut de ti. Pentru i să vină veniment

Pentru a vedea spectacolul din Piața Primăriei, Piteștenii au înfruntat frigul și ploaia

Fetele din primul rînd au demonstrat și au cântat împreună molodile interca stiu majoritatea pieselor solistului preluate pe scenă.



Andreea Bălan, preferata publicului

După el, pe scenă sîntă fetele...



dindu-și barba jos și fiind mult mai slab. Din păcate, la mijlocul recitalului, a început să plouă, iar unii dintre spectatori au deschis umbrelele, au preferat să plece acasă ori s-au adă-

moase artificii pe care piteștenii le-au văzut pînă acum, mulți asemănîndu-le cu cele văzute de ei în străinătate. După terminarea acestora, seara a continuat cu un program deosebit de muzical și luminos, oferit de finalna muzicală din fața Primăriei. Chiar dacă